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Après le 
dessouchage 
du cerisier, 

l’emplacement 
du futur 

escalier est 
dégagé à la 

pioche et à la 
pelle. 

 

 
 
 

Des 
éléments en 

béton 
creux, sont 
disposés de 
chaque côté 
de la rampe 

d’accès. 
 

Un petit muret de soutènement est 
édifié . Il servira d’appui pour les 
éléments creux de la partie droite. 
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Phase 5  :Réalisation de l’escalier d’accès 
au potager (suite) 
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La première marche est 
édifiée  à l’aide  de 
tommette carrée 

récupérée sur le sol des 
anciens greniers 

 

Puis deux autres . . .  

Au final un dispose d’un 
escalier de 4 marches. 
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Phase 5  :Réalisation de l’escalier d’accès 
au potager (suite) 
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Il s’agit maintenant de 
décaisser le sol derrière la 

maison de façon à 
rattraper le niveau ! 

Tache ardue, 
compte tenu des 
nombreuses racines 
présentes et du 
nombre de 
brouettes de terre ! 
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Phase 5  :Réalisation de l’escalier d’accès 
au potager (fin) 
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Un film géotextile est disposé sur le sol plan, 
puis des brouettes de gravier réparties sur 
environ 5 cm d’épaisseur. 

Aspect final avec la rambarde.  
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Phase 5  :   Plantation d’automne 
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Aspect 
final du 
nouvel 
accès au 
potager 

Plantations autour du compost.  

Réaménagement du carré d’iris. 
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Phase 5  :   Restauration de la lucarne 
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Dépose de la lucarne Lucarne déposée 

23 octobre 2014 

Restauration du mur 
du potager 

Edification 
 de la lucarne 

23 octobre 2014 
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Phase 5  :   Gravats et marche baie vitrée 
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Dégagement 
 des gravats 

Création 
marche baie 

vitrée 

3 novembre 2014 

Pendant Après 

11 novembre 2014 
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Phase 5  :   Montage d’un abri de jardin 
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Dressage 
dalle 

Montage 
de  

l’abri  
de 

jardin 

14 décembre 2014 

Pendant 18 novembre 2014 
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Phase 5  :   Elagage et Crépi  

Avril  2012 
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Restauration de la rive est 
 de la maison 

Démontage 
du tilleul et 

du 
marronnier 

Pendant 
Début février  2015 

Mars 2015 

Avril 2015 

Juin 2015 

Rangement du bois 

Crépi 
 du mur  
face sud 
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Phase 5  :   Réfection toiture et dépose 
des anciens WC 
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Dépose des 
anciens WC 

Pendant 

30 juin 2015 

Début  
septembre  

2015 

Restauration  
toiture 

Avec ses 
surprises ! 

Aspect 
final 


